
Інформація про виконання 

«Міської  програми соціального захисту членів сімей загиблих 

(померлих) учасників АТО/ООС, членів сімей загиблих (померлих) 

Захисників/Захисниць України на 2023-2025 роки» 

за 2023 рік 

 

Розпорядженням міського голови від 04.09.2014 року №330-р  створено 

Координаційний комітет допомоги учасникам АТО/ООС, які постраждали під 

час бойових дій, та членам їх сімей.  Координаційний комітет забезпечує в межах 

наявних можливостей надання одноразової матеріальної допомоги, оперативне 

розв’язання проблем, з якими звертаються учасники АТО/ООС (в т.ч. бійці-

добровольці АТО/ООС), Захисники/Захисниці України чи члени їх сімей,  

поранені учасники в зоні проведення АТО/ООС (в т.ч. бійці-добровольці 

АТО/ООС) чи члени їх сімей, а також члени сімей загиблих (померлих) 

учасників АТО/ООС (в т.ч. бійців-добровольців АТО/ООС), 

Захисників/Захисниць України, що потребують особливої уваги чи перебувають 

в складних життєвих обставинах. 

У 2023 році проведено тринадцять засідань Координаційного комітету, на 

яких розглянуто 547 звернень та надано одноразову матеріальну допомогу 

учасникам АТО/ООС, Захисникам України та особам, які отримали поранення 

під час безпосередньої участі у заходах, необхідних для забезпечення оборони 

України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою 

агресією російської федерації проти України,  членам сімей загиблих (померлих) 

учасників АТО/ООС, Захисникам України   на загальну суму  10 млн. 719 тис. 

500 грн, а саме:    

- 167 Захисникам України, які отримали пораненням під час 

безпосередньої участі у заходах, необхідних для забезпечення оборони 

України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з 

військовою агресією російської федерації проти України на загальну суму 5 

млн.138 тис. грн.; 

- 173 учасникам АТО/ООС, Захисникам України надано одноразову 

матеріальну допомогу на лікування  на загальну суму 1 млн.174 тис. грн; 

- 4 членам сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, Захисників 

України надано одноразову матеріальну допомогу  на лікування   на загальну 

суму 35 тис. грн.; 

- 141 члену сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, Захисників 

України надано одноразову матеріальну допомогу  до роковин загибелі (смерті) 

учасників АТО/ООС, Захисників України   на загальну суму 662 тис. 500 грн.; 

- 62 членам сімей загиблих (померлих) Захисників України надано 

одноразову матеріальну допомогу (часткове фінансування) для виготовлення та 

встановлення надмогильних пам’ятників Захисникам України на  загальну суму 

3 млн.710 тис. грн. 

 

 



Надано допомогу: 

 на виконання рішення виконавчого комітету Івано-Франківської 

міської ради від 12.01.2023 року №22 «Про надання одноразової матеріальної 

допомоги» в 2023 році опрацьовано 263 звернення, підготовлено 34 рішення та 

виділено одноразову матеріальну  допомогу на загальну суму 20 млн.833 тис. 333 

грн. 33 коп. 208 членам сімей загиблих (померлих) Захисників України, 55 

членам сімей зниклих безвісти, які брали участь у заходах, необхідних для 

забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави 

у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України. 

 на виконання рішення виконавчого комітету Івано-Франківської 

міської ради від 31.01.2023 року №91 «Про надання щомісячних  матеріальних 

допомог» (зі змінами) у 2023 році опрацьовано 463 звернення та підготовлено 31 

рішення, згідно яких щомісячно проводиться виплата матеріальних допомог в 

розмірі прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб, 56 членам 

сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, 334 членам сімей загиблих  

(померлих) Захисників України,  73  членам сімей зниклих безвісти Захисників 

України.   

 з нагоди дня народження дітей до 18 років (включно), батьки яких 

призвані на військову службу або беруть участь у заходах, необхідних для 

забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави 

у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України, або 

загинули (зникли безвісти) під час безпосередньої участі в АТО/ООС, участі у 

заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки 

населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської 

Федерації проти України (рішення виконавчого комітету Івано-Франківської 

міської ради від 12.01.2023р. №20 (зі змінами) здійснювалась виплата 

одноразових матеріальних допомог. Опрацьовано 1442 звернення та 

підготовлено 30 рішень виконавчого комітету про надання допомог 1284 членам 

сімей військовослужбовців для 1556 дітей на загальну суму 1 млн. 255 тис. грн.; 

  відповідно до Порядку надання одноразової матеріальної допомоги 

Захисникам і Захисницям України» затвердженого рішенням від 31.01.2023р. 

№92 опрацьовано 924 звернення осіб, які з 24.02.2022 року беруть (брали) участь 

у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки 

населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської 

федерації проти України, та які отримали поранення (контузію, каліцтво), або є 

особами з інвалідністю внаслідок війни, підготовлено 33 рішення на виділення 

матеріальної допомоги на загальну суму 18 млн. 480 тис. грн 

 згідно рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської 

ради від 25.08.2023 року №1102 «Про вручення сертифікатів на придбання 

шкільного приладдя» з нагоди Дня знань вручено сертифікати 236 учням 1-9 

класів з числа сімей учасників АТО/ООС, Захисників/Захисниць України, батьки 

яких є особами з інвалідністю внаслідок війни, багатодітними, загальною 

вартістю 195тис.800 грн. 



  впродовж січня-лютого 2023 року спільно з департаментом 

молодіжної політики та спорту організовано 4 екскурсійні поїздки в місто 

Дебрецен (Угорщина) та відправлено на відпочинок 189 дітей пільгових 

категорій, у тому числі: 19 дітей, батьки яких загинули в районі проведення 

бойових дій; 101 дитину з сімей учасників бойових дій; 23 дитини 

військовослужбовців, поранених під час виконання службових обов’язків; 46 

дітей військовослужбовців, які беруть/брали безпосередню участь у бойових діях 

та не мають посвідчення учасника бойових дій. 

 відповідно до звернення голови Громадської організації «Івано-

Франківська міська спілка сімей і родин загиблих, померлих і безвісти зниклих в 

зоні АТО» підготовлено рішення та виділені одноразові матеріальної допомоги 

21 члену сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, Захисників України на 

загальну суму 210 тис. грн.  

 особам, які беруть безпосередню участь у бойових діях (забезпеченні 

здійснення заходів  з національної безпеки  і оборони України, відсічі і 

стримування збройної агресії російської федерації проти України), не мають 

статусу учасника бойових дій та не користуються пільгами з оплати житлово-

комунальних послуг надавались одноразові  матеріальні допомоги в розмірі 

3000,00 грн. Підготовлено 40 рішень на загальну суму 3 млн. 399 тис.333 грн. для 

надання допомоги 1133 особам ( в т. ч. 41 ВПО). 

  відповідно до рішень виконавчого комітету міської ради з бюджету 

Івано-Франківської міської територіальної громади виділялась одноразова 

матеріальна допомога в сумі 10000,00грн. (кожному) особам, які отримали 

поранення (контузію, каліцтво) під час безпосередньої участі у заходах, 

необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та 

інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти 

України. Опрацьовано 457 звернень (в т. ч. 13 ВПО) та підготовлено 31 рішення 

на загальну суму 4 млн. 570 тис. грн. 

Згідно рішення міської ради від 28.07.2023р. №135-37 «Про затвердження 

Програми підтримки осіб, які беруть безпосередню участь у бойових діях 

(забезпеченні здійснення заходів з національної безпеки і оборони України, 

відсічі і стримування збройної агресії російської федерації проти України)» 

учасникам бойових дій на забезпечення спорядженням та технічними  засобами 

надавались одноразові  матеріальні допомоги в розмірі 20000,00грн. 

Опрацьовано 3276 звернень  військовослужбовців на загальну суму 65 млн.520 

тис. грн. 

 Проведено 39 засідань комісії з питань встановлення статусу особи з 

інвалідністю внаслідок війни, члена сім’ї загиблого та згідно Закону України 

“Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” та інших 

нормативно-правових актів надано чи продовжено статус і видано 501 відповідне 

посвідчення, вкладок до  посвідчень та довідок (дітям) пільгових категорій осіб, 

а саме:  

- 189 особам з інвалідністю внаслідок війни; 



- 312 членам сімей загиблих (померлих) Захисників/Захисниць України, 

ветеранів війни. 

Видано 108 листів талонів на пільговий проїзд по Україні особам з 

інвалідністю внаслідок війни.  

Окрім того надано допомогу в отриманні необхідних документів для 

встановлення статусу, надання пільг та компенсацій, направлено 256 запитів та 

листів, надіслано 127 повідомлень до військових частин про вилучення 

посвідчень учасника  бойових дій на зберігання в зв’язку з встановленням 

статусу особи з інвалідністю внаслідок війни, надано 1387 відповідей та 

роз’яснень у встановлений законодавством термін, звітів. 

 

 


